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1. fordulo

1. Oldjuk meg a valds szamok halmazéan a kovetkezd egyenletet.
Vax? +5x-2 —\4x? —3x—2 =24/x

2. Az ABC szabalyos haromszog D belsO pontja olyan, hogy az ADC sz6g 150°-0s. Bizonyitsuk
be, hogy az AD, BD, CD szakaszok egy derékszogli haromszog oldalai.

3. Az a, b, c pozitiv egész szamokra, és az x, y, z, v valds szamokra teljesiilnek a kovetkezdk:
() agsb<c;

() a* =b> =c* =90";
(3)14_14_1:1
Xy z v

Igazoljuk, hogy a+b=c.

4. Hatdrozzuk meg azon pozitiv egész szamokbdl 4ll6 rendezett (x; y) szampdrok szdmat,
amelyekre teljesiil a kovetkezd egyenlet.
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5. A POR és P’Q’R’ haromszogek egybevago szabalyos haromszdgek. A metszetiikként eldallo
ABCDEF hatszog oldalainak hossza az dbranak megfeleléen: AB=qa;, BC=b;, CD=a,,

DE =b,, EF = a3, FA=b;. Mutassuk meg, hogy a12+a§+a32 :b12+b22+b32.
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6. Adott a sikon n darab pont (n>2) ugy, hogy barmely két pont tivolsidga legalabb 1.
Bizonyitsuk be, hogy az dsszes eléforduld tdvolsdg koziil legfeljebb 3n darab lehet pontosan 1.



